



Следователями проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела новорожденного ребенка на полигоне ТБО

Сегодня утром на полигоне ТБО мусоросортировочного завода ОАО «Экотехнологии», расположенного в Семилукском районе Воронежской области, работниками организации при разборе мусора на сортировочной ленте в пакете обнаружено тело новорожденного ребенка женского пола. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

В рамках проведения процессуальной проверки проведен осмотр места происшествия и тела младенца, при осмотре внешних видимых следов насильственной смерти не обнаружено; назначена судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины смерти ребенка; приняты объяснения от работников предприятия. Следователями СК выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение – рассказал и.о. руководителя Семилукского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Александр Потлов.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1397528>